Installation manual

Montageanleitung e Notice de montage e Istruzioni per il montaggio ¢ Manual de montaje o
Asennusohje e Installationsmanual

Pavilion PA44-4242

Pavillon e Pavillon e Padiglione e Pabellon e Paviljonki e Paviljong

Diameter @ 421 cm

Durchmesser e Diamétre e Diametro e Diametro e Koko e Diameter

Log thickness 44 mm
Bohlenstérke @ Epaisseur des murs e Spessore delle pareti @ Grosor de pared e Seindn paksuus e
Vaggtjocklek

The producer shall have the right to make technical changes to the product e Technische Anderungen
vorbehalten e Le producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit e Il produttore
mantiene il diritto di apportare modifiche tecniche al prodotto e Reservado el derecho a modificaciones técnicas e
Valmistaja pidattéa oikeuden tehda tuotteeseen teknisid muutoksia e Tillverkaren har ratt att utféra tekniska
forandringar for produkten
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@/YJ Kaere kunde,

Generelt

Tak fordi du valgte vores havehus!

Venligst les hele monteringsvejledning igennem for du gar i gang for at undga ungdvendig
tidsspilde og problemer!

Tips:

>

Opbevar pakken med havehuset tert, beskyttet mod vejr og vind og ikke direkte pa jordoverfladen
indtil monteringen er afsluttet. Pakken ma ej heller vaere i naerheden af en varmekilde.

Ved placeringen af havehuset vaer opmeerksom pa, at huset ikke kommer til at sta i ekstreme
vejrforhold (steerk vind, meget sne i.lign.), i sa fald skal huset faestnes med passende ankere {il
grunden.

(&‘.‘7 Garanti

Havehuset er fremstillet af hgjkvalitativ gran temmer og leveres i ubehandlet stand. Hvis der pa trods af
vores grundig kvalitetskontrol skulle vaere klager eller mangler ved huset, skal disse indgives til seelgeren
sammen med udfyldt kontrolskema og indkabskvittering.

OBS: Venligst opbevar vedlagte dokumentation til havehuset! Husets kontrolnummer fremgar af
kontrolskemaet. Klager kan kun indgives hvis | oplyser kontrolnummeret til salgeren.

Garantien omfatter ikke falgende:

>

YV V V V

Y

Ujeevnheder og afvigelser grundet treeets naturlige egenskaber
Detaljer som allerede er behandlede med treebeskyttelse

Detaljer som indeholder hele knaster der ikke pavirker husets stabilitet
Afvigelser i traeets farvenuancer som ikke pavirker traeets levetid

Detaljer som indeholder sma spraskker opstaet ved tgrning der ikke er gennemgaende og som ikke
pavirker husets konstruktion

Treedetaljer med skaevhed, der stadig kan monteres

Tag- og gulvbraedder, der indeholder uhgvlede pletter, farveafvigelser eller andre pletter i ikke synlige
steder

Klager der opstaet pga. ukyndig montering af huset eller ved placeringen af huset pa et ukorrekt
udfgrt fundament

Klager, der er opstaet pga. egne tiltag eller gendringer ved huset, sdsom skaevhed af traedetaljer, dere
og vinduer pga ukyndig behandling af ftreeet; stormlisternes for stram montering; derkarme
fastmonteret i vaegdetaljer o.lign.

Garantien udoves ved at ombytte den fejlbehaeftede element med en ny. Alle andre krav
tilgodeses ikke!
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Havehusets maling og vedligeholdelse

Tree er et naturmateriale, der bevaeger sig afhaengigt af vejrforhold. Sma og store spraekker,
farveafvigelser og eendringer, samt aendret traestruktur er ikke fejl, men traeets egenskaber som
naturmateriale.

Ubehandlet trae (undtagen fundamentsprosser) aendres efterhanden til graligt, kan endda blive blaligt og
muggent. For at beskytte dit havehus og dens traedele bedst, skal du sa hurtigt som muligt behandle
treeet med traebeskyttelse.

Vi anbefaler farst at behandle gulvbraedder med et ufarvet treebeskyttelse, specielt braeddernes
underside, som ikke vil vaere tilgeengeligt for yderligere behandling efter monteringen. Kun pa den made
kan man forhindre fungten at treenge ind.

Vi anbefaler, at du behandler ogsa dgre og vinduer med traebeskyttelse. Det er vigtigt at behandle dgre
og vinduer bade pa inder- og ydersiden! Ellers kan de traekke sig skaeve eftehanden.

Efter monteringen af huset anbefaler vi brugen af en passende maling for at beskytte ydersiden mod vejr,
vind og UV-stréling.

Brug hgjkvalitative redskaber og maling under malingsarbejdet, faglg instruktioner og anbefalinger fra
malingsproducenten. Mal aldrig i direkte sollys eller i regnvejr. Sag tips og rad hos din malingsforhandler
og fglg deres instruktioner.

Regelmaessig maling af havehuset forlaenger betydeligt dets levetid. Vi anbefaler en grundig
gennemgang af huset ved hvert halve ar.

2 Forberedelse for montage

Redskaber og forberedelse af alle elementer

For monteringen har du brug for fglgende redskaber og veerkigi:

% stige hammer
g vatterpass ¢ skruetraekker
kniv %% maleband E tang

Z boremaskine

| en hjeelper

TIPS: For at undga splinter anbefaler vi brug af arbejdshandsker.

Pgj-poj med monteringen af Dit nye havehus!
Vi haber, | far glaade af det mange ar frem i tiden!




Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION- MAARITYS- SPECIFIKATION Pcs Profile |Lengfh
"PAYLL-L2L2" (mm) (mm)
001 | = = 3 | &4x55 | 1985
001 | pe=op=— 1 L Lix55 367
001b | === 1 LLx55 367
002 BE 1T LLxM& | 367
003 :: 1T | LLxNM& | 367
004 :; ;: 81| LbLxML [ 1985
005 o o] u Lo| LbhxNM4 | 1985
006 | o1 | 2 | LLxM&4 | 1985
007 D: Lo | LbhxN4 | 487
008 :S Lo | LbLxNM4 | 487
009 :; ;: 2 | LLx14 | 1985
010 Lo | 44x55 | 1985
 m—1 = -
Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacion- Perustus- Grund 2x68°
AR1 \ 7 8 | 60x80 1741
Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacion-Perustus- Grund 2x45°
AR2 2 | 60x80 | 2943
Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacion - Perustus- Grund 2x90°
AR3 |, I L | 60x80 | 4083
Floor board- Fussbodenbrett- Madrier du plancher -
060 Tavola pavimento- Tabla de suelo- Lattialauta- Golvbrada ===
061 [ ] 2x90° 191 19x89 4115
062 2x45° 2| 19x89 | 1780
063 2x45° 2 | 19x89 1959
064 2xL5° 2 | 19x89 2139
065 2x45° 2 | 19x89 2318
066 2xL45° 2 | 19x89 2498
067 2x45° 2 | 19x89 2671
068 2x45° 2 | 19x89 2857
069 2x45° 2 | 19x89 3036




SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION- MAARITYS- SPECIFIKATION Profile |Length
Pos h " Pcs
PAY4L-4242 (mm) (mm)
0610 2x45° 2 | 19x89 3216
0611 2x45° 2 | 19x89 3395
0612 2xk> 2| 19x89 | 3575
0613 2Xk5 2 | 19x89 | 3754
0614 2xk5 2| 19x89 | 393
0615 2xhn 2| 19x89 | 4113
150 Joining geféil— Verbindungsteil- Dé’rail'de tonne("fion— N . 3 - 1200
Dettaglio di collegamento- Detalle de juntura- Liitososa- Tillhorande list
100 \ ] 8 | 19x95 2084
151 Y 7 8 | 44x120 | 1808
Floor beading- Fussbodenleiste- Baguette du i
130 _ _ . o , 7% 8 19x19 1800
plancher- Listello pavimento- Liston de suelo- Lattialista- Golvlister
140 Storm brace- Sturmleiste- Protection tonfg % 19%45 2170
vent- Antivento- Protector confra formentas- Myrskytuki- S’rorms’rod
156 | Slat- Leiste- Baguette- Listello- Liston- Lista- Spjala 1 19x45 1250
Roof element- Dachelement- Panneau de toit- Elemento di tetto- Elemento tejado- Kattoelementti 8 | 61x1030 | 2918
=
Roof element- Dachelement- Panneau de foif- Elemento di fetto- Elemento tejado- Kaftoelementti 8 | 61x1030 | 2918
//’
TULL-97P|  Door - Tur - Porte - Porta-Puerta - Ovi - Dorr 1244x1936 1
TALL-28R  Window - Fenster - Fenetre - Finestra-Ventana- Ikkuna- Fonster 1003x1336 L




Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION- MAARITYS- SPECIFIKATION Pcs Profile |Length
"PAYLL-4747" (mm) (mm)
_lemg klf-'B'efesh(';ungs.se’r— P"I'oy'e,ns de“flx'ahon— | o 1 USE
Materiale di fissaggio- Kit de fijacion- Kiinnityssarja- Infastningssats
Cylinder- Zylinderschloss- Serrure a mortaiser- @% 1 TULL-9TR
Serratura a cilindro- Bombin- Sylinteri- Cylinder 30.35
Door flfflngs— Turhe'schlag— fgrrure— Ferramenta porta 1 TULL-97R
- Manilla puerta- Ovihelat- Dorrbeslag- QLIUKAPAL
WII’IEjOW fl’rhn.gs.— Fénsfergrlff— F’mgne de la ) E 8 TALL_28R
fenétre- Maniglia finestra- Manilla (ventana)- Ikkunahelat- Fonsterbeslag e
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- Ruuvi- Skruv 2.5x16mm _ 2 =2
N : : TULL-9TR
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- Ruuvi- Skruv 3x16mm —_ 80 TALL-28R
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- Ruuvi- Skruv 3x20mm —_ L &
e e
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- Ruuvi- Skruv 4.5x50mm p— 30 100
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- Ruuvi- Skruv 4.5x70mm —_— 8 001+AR1
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- Ruuvi- Skruv 5x90mm P 128 | Roof elements
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- Ruuvi- Skruv 6x120mm P— 52 |ARx, 151+005 (010)
Nail- Nagel- Clou- Chiodo- (lavo- Naula- Spik 1.4x40mm — 30 130
Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- Naula- Spik 2.5x50mm —_— 300 06x
Wlndoy Sf?p— Fens’re.r.fesfsfelle— Cremaillere- - e 8 TALL_28R
Fissativo finestra- Fijador de ventana- Ikkunan rajoitin-Fonsterstopp QAF240Zn
Roof cap- Dachkappe- Finition métallique-
1
Finitura di tetto- Caballete de tejado- Tuuletusputken hattu- Takdstackning &
Keeper- Schliessblech- Tole- Lamiera- Aldaba de candado- Pidike- Hallare = 1 TULL-9TR
Nut- Schraubenmutter- Ecrou- Dado- Tuerca- Mutteri- Mutter Mémm © 24 E—mm
Bolt -Schloss-schraube -Boulon- Bullone- Perno- Pultti- Bult ] ” 140
Mox110mm
Washer- Dichfscheibe- Joinf- Rondella- Arandela- Aluslevy- Bricka @ L8 ]
6x18mm
Seal- Gummidichtung- Joint d'isolation- Guarnizone- TULL-9TR
190 «“O 1 27000
Burlete- Tiiviste- Tatning TALL-28R
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